

В социалистическом соревновании в честь «Победы» коллективы трубопрокатных цехов 25 ноября закончили выполнение годовой программы.

До конца года трубопрокатчики дадут сверх-годового плана 6000 тонн труб.



В заводские цеха Липецкого района. АССР. На снимке: участники борьбы за выполнение социалистической программы в цехах № 1, 2 и 3. Фото И. Перескелово. Фотография ТАСС

Брать пример

Коллектив мартовского цеха № 1 одержал крупную победу. На полтора месяца раньше срока коллектив этого цеха закончил выполнение годового производственного плана. До конца года старомартовцы обязаны дать 7000 тонн стали сверх плана. Давняя победа достигнута благодаря самоотверженной работе всего коллектива и, особенно благодаря хорошей работе лучших людей цеха. Кто эти лучшие люди, обещавшие кому-либо из первых мест в социалистическом соревновании?

Самым из первых отличившимся в этом цехе считается старший мастер, руководитель комсомольско-молодежной бригады, сталевар Т. Соколов. Работая на цехи № 3, коллектив бригады сталеваров в течение месяца в месяц перевыполняет производственный план. Отлично справился с программой и

перiod военного времени и в мирное обстановка, соколочки показывают образцы высокой производительности труда.

Хорошо работает сталевар Николай Андреевич Ковышев. За образцовое выполнение производственных заданий во время войны, правительство наградило Т. Ковышева медалью «За трудовую доблесть». За время войны Николай Андреевич Ковышев обучил много молодых рабочих сложному делу сталеварения.

Много еще замечательных людей включатся в наш коллектив. В дальнейшем развитии социалистического соревнования в цехе, цехе сталеваров на много ярким примером.

Мы призываем все цехи к тому, чтобы не только закрепить достигнутые результаты, но и на много увеличить их.

И. МУРАВЬЕВ
Комсорг мартовского цеха № 1.

Борьба за первенство

Листопроекатчики в октябре работали плохо. Они задолжали стране сотни тонн проката.

В настоящее время листопроекатчики прилагают все силы к тому, чтобы ликвидировать этот задолженность и выпустить план ноября и 4-го квартала.

Отдельные бригады в текущем месяце сумели на много повысить производительность, и в результате на оборудовании, что оно может дать.

15 ноября бригада орденского Ивана Михайловича Ульянова дала еще за месяц сверх-плана 25 тонн проката. На следующий день эта бригада проката сверх плана 36,5 тонн. Бригада Т. Ульянова в этот день могла бы дать еще больше сверх планового

Соревнование швейников

Коллектив швейной мастерской ОРС*а много поработал в текущем месяце над выполнением различных заказов работающих нашего завода.

За три квартала 1945 года, при плане 40 мастеров и 7 учеников, было выполнено 6813 заказов.

Мастерски много выполняли заказов швед, инвалидов Отечественной войны и семей военно-служащих.

В социалистическом соревновании за лучшее выполнение заказов в т.т. Крылов, Загородов, Щербак; молодые мастера т.т. Паршин, Горюхова, Шестерова, Зурабова. Этих товарищей выдвинуло много благодарностей за хорошее исполнение заказов.

Положительных результатов в работе коллектив швейной мастерской добился при выполнении больших трудностей. Дело в том, что при большом малых заказах, не всегда времени могли их выполнять из-за недостатка квалифицированной рабочей силы. Но из этого затруднения вышла инициатива квалифицированных мастеров звали шестеро мал учениками и в кратчайший период подготовили 10 квалифицированных рабочих швейников. М. С.

Закончим техминимум

В цехе парротреб*а с молодыми рабочими систематически проводится техминимум. Молодые рабочие заняты в основных приемах работы, переводят на опыт старшегого труда. За сравнительно короткий период времени техминимум прошито 14 молодых рабочих.

Получение знания рабочие успешно применяют на своих рабочих местах, в производстве выполнения производственных заданий. Т.т. Бархатов, Ухланов, Замиников, Черкаев, проявля техминимум, успешно перевыполняют производственные задания.

Тов. Лувков в прошлом месяце справился с работой. Он оставил от своих товарищей. Успешно закончив обучение Т. Лувков эта выполнять программу не ниже чем на 100 процентов. В честь предстоящих выборов молодой рабочий Т. Лувков взял обязательство выполнять план на 180 процентов и выше.

ШЕРБИЛОВ
председатель цехкома,

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокоского металлургического завода

№ 21 (1402)

СУББОТА, 1 декабря 1945 года

Цена 20 коп.

Выходит один раз в неделю по субботам.

Основные формы воспитания коммунистов

По ходу развертывания марксистско-ленинской пропаганды возникла такая важная форма политической учебы коммунистов — партшкола, создавшая по указанию ЦК ВКП(б) при заводских партиорганизациях, под непосредственным руководством городских ВКП(б) для изучения краткого курса истории ВКП(б).

На партиорганизации заводоуправления партшколу при парткоме завода уже закончили 6 классов ВКП(б). Учеба в партшколе проходит на высоком идейно-политическом уровне. Слушатели хорошо усвоили основы истории партии и книгу товарища Сталина «О Великой Отечественной войне Советского Союза». Вместе с этим приобрели навыки чтения и интерес к политической литературе и теперь продолжают посылать своей идейно-политической уровню, самостоятельно изучая труды Маркса-Энгельса, Ленина-Сталина. Каждый из слушателей получает в партшколе и в е т е завода тему над которой и продолжает работать.

В нашей состав партшколы на нашей партиорганизации включено 22 человека и кандидаты 22 человек. В большинстве своем это ИТР — руководители учреждений, которые вдобавле участвуют в политическом образовании, чтобы быть вдобавле повозможности работающими в социалистическом государстве.

Одним из положительных фактов, как показала первые три занятия, обращается немалой поощряющей школы. Товарищи, укормившие своем по политическим под тем или иным предлогом, должны понять, что партиорганизация потребует от них выполнения этого основного параграфа устава нашей партии.

Следующей важной формой политического воспитания является кандидатская школа, организуемая при парткоме завода. В эту школу на нашей партиорганизации зачислено 22 человека и кандидаты 22 человек ВКП(б). Аккуратное посещение занятий и добросовестное изучение материала возмолит кандидатам быстрее усвоить устав и программу нашей партии и тем самым вполне подготовит к времени в члены ВКП(б).

Не менее важным мероприятием в вопросе политическо-

го воспитания коммунистов является и организация кружка текущей политики.

В этом кружке будут заниматься 9 человек членов и кандидатов ВКП(б). Кружком руководит член ВКП(б) тов. Волынецков Л. П.

Регулярные занятия в кружке текущей политики товарищам, имеющим — недостаточный общеобразовательный уровень позволят быть в курсе текущих событий.

В нашей партиорганизации имеет место и такая форма политического самообразования коммунистов, как самостоятельное изучение краткого курса ВКП(б) Над изучением истории партии самостоетельно работают 28 человек членов и кандидатов в члены ВКП(б).

Контроль и помощь работающим самостоятельно осуществляется непосредственно группой партиорганизации, а также и партработником парткома завода, однако этот контроль и помощь его недостаточны. Значительно полезнее в данном случае иметь специально созданные группы или даже дозры, как это имело место раньше.

Кроме перечисленных форм идейно-политической работы коммунистов нашей партиорганизации мы имеем и такую форму, как самостоятельная подготовка лекций товарищами, имеющими значительный уровень политического образования.

Помощь и контроль над этими товарищами осуществляется через лекторскую группу, организованную при городкоме ВКП(б). В этой лекторской группе из нашей партиорганизации работают 2 человека членов партии.

Все перечисленные формы партийного просвещения испытаны и вполне оправдали себя в практической работе, дело только в том, чтобы коммунисты нашей партиорганизации дали быстрого политического, идейного и культурного роста настоящие и упорнее работали над собой.

М. СОЛОВЬЕВ.
Назаров тов. секретарь парткома заводоуправления

